

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 25.9.23.

Deltagere: Rene Andersen (RA), Anders Lund (AL), Thomas Radtleff (TR), Jan Feveile (JF), Peter Michelsen (PM), Ellen Fehring (EF).

BESVARELSER AF HENVENDELSER TIL VANDVÆRKET.

Henvendelser vedr. til- og fraflytninger, henvendelser fra ejendomsmæglere og lign. Besvares af TR.

Henvendelser vedr stophaner og lign. besvares af AL.

NYE MÅLERE.

Der er uddelt oplysninger om hvornår målerne skiftes. TR laver opslag på FB om hvad man gør, hvis tidspunktet ikke passer.

DRØFTELSE AF REFERAT AF MØDE MED KOMMUNEN OG STÆRKINDE VANDVÆRK.

RA kontakter kommunen og oplyser at vi ikke kan genkende den del af referatet hvor sammenlægning af de 2 vandværker omtales. Det er vores opfattelse at kommunen oplyste at de ikke havde noget ønske om sammenlægning af de 2 vandværker.

- Fordele og ulemper vedr nødforsyning/sammenlægning blev drøftet. Emnet vil løbende blive taget op igen ...

HENVENDELSE FRA STÆRKINDE VANDVÆRK VEDR LEVERING AF VAND TIL EJENDOMME PÅ DEN VESTLIGE DEL AF STÆRKINDEVEJ.

Pgr af ledningsføring, har vi vanskeligt ved at se at det vil være fordelagtigt at vi tilbyder at forsyne de pågældende ejendomme. RA kontakter Stærkinde Vandværk.

GENERALFORSAMLING 21.3.2024.

TÁ sørger for at der indrykkes indkaldelse i Tingstedet.

Næste møde afholdes 25. oktober kl 18.00 i Forsamlingshuset.

Ref: EF